ESTADO DO PARANÁ MUNICÍPIO DE RIO BONITO DO IGUAÇU CÂMARA MUNICIPAL

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2022

EDITAL Nº 007/2022

PRAZO RECURSAL CONTRA RESULTADO FINAL DA PROVA ORAL

Súmula: Torna público o prazo para recurso contra o resultado final da prova oral referente ao Processo Seletivo Simplificado nº 001/2022, nos termos do Edital nº 001/2022 da Câmara Municipal de Rio Bonito do Iguaçu, estado do Paraná.

O Presidente da Câmara Municipal de Rio Bonito do Iguaçu, estado do Paraná, no uso das atribuições legais,

TORNA PÚBLICO o prazo para recurso contra o resultado final da prova oral referente ao Processo Seletivo Simplificado nº 001/2022, nos termos do Edital nº 001/2022 da Câmara Municipal de Rio Bonito do Iguaçu, estado do Paraná, para contratação temporária de **PROCURADOR JURÍDICO**, para atuar junto a Câmara Municipal de Rio Bonito do Iguaçu, Estado do Paraná, sendo os dias 29 e 30 de junho.

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Rio Bonito do Iguaçu, 29 de junho de 2022.

ALDAIR TELES DA SILVA Presidente da Câmara

KARINA SIMÃO MIGUEL Presidente da Comissão Organizadora